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Тварини

Дикі Свійські



Дикі тварини
живуть самостійно в природі: 

добувають собі їжу, будують житла, 
доглядають потомство



Свійські тварини
тварини, що повністю або частково 

утримуються людиною, живуть з 
людиною та розводяться нею



Кінь
 Предок домашнього  коня – тарпан. 
Кінь може швидко пересуватися і вести 
великий вантаж. Вони полохливі, у них 
дивовижна пам'ять на місця і предмети. 
Кінь може швидко пересуватися і вести 
великий вантаж. Вони полохливі, у них 
дивовижна пам'ять на місця і предмети 



Корова
 Їх предок - дикий бик «Тур». За однією версією, корову приручили саме для 
перевезення. Коли зникла потреба у тяглової сили великої рогатої худоби, їх 
стали розводити в основному заради м'яса  і молока В багатьох країнах корова є 
божественним символом. Наприклад, у Єгипті богиня  Хатор, богиня неба, 
кохання та радості, а так само годувальниця всіх, хто живе на землі в більш 
давні часи зображувалася у вигляді корови. В Індії ж ця священна тварина 
символізує плодючість, достаток



СвиняПредком домашніх свиней був дикий 
кабан, мешкає в заростях чагарників або 
очерету. Пальці кінцівок у тварини 
влаштовані так, що він може, не 
провалюючись долати болотисті місця. 
Кабан здатний проплисти п'ять - шість 
кілометрів. Свині входять в десятку 
найбільш «розумних» тварин



Вівця

Прабатьки домашніх овець - дикі 
барани «муфлон» і «архар». Вони дуже 
рухливі й витривалі, можуть робити 
великі переходи і використовувати 
убогий травостій пустельних і 
напівпустельних гірських пасовищ. Від 
овець отримують цінну сировину для 
промисловості вовну, смушки, овчини, 
жир, молоко. Основний продукт - це 
шерсть, її відправляють на фабрику



Домашні кури

Свійський птах, найпоширеніший птах 
планети. 2003 рік в світі налічувалося 
близько 24 мільярдів курей. Кури зовсім 
не вимогливі до приміщення, де вони 
живуть. За тривалу історію одомашнення 
людиною виведена велика кількість 
різних порід. Розводять їх заради м'яса 
та яєць, крім того, від них отримують 
перо і пух



Гуси

Загострене гусине пір'я 
використовується для письма. 
Пір'ям, використовуючи його 
теплоізоляційні якості, набивають 
подушки й перини. ці птахи 
порівняно з іншими видами найменш 
вибагливі до умов утримання і 
годівлі



Коза

Коза одна з перших тварин, яка була 
приручена людиною, сталося це близько 
9000 років тому! Це досить таки 
своєрідні тварини, вони дуже тямущі та 
віддані тому, хто за ними доглядає. 
Коза, так само як і корова є 
уособленням міфічних героїв. У слов’ян 
вважається, що коза це символ 
родючості. Коза не терпить бруду та 
вогкості



Кішка

 Родоначальниця всіх домашніх кішок - 
дика нубійська кішка, вона і зараз живе 
в Африці. Стародавні єгиптяни високо 
цінували видатні здібності кішки 
знищувати гризунів. Тому вона була 
зарахована до священною твариною. 
Хвіст кішки виключно рухливий і, крім 
характеристики стану тварини, виконує 
роль стабілізатора, при падіннях та 
стрибках. Падаючи навіть з великої 
висоти, кішки не розбиваються. Під час 
падіння вона притискає ноги і хвіст до 
тулуба і летить, обертаючись, 
сповільнюючи тим самим падіння, потім 
випрямляє кінцівки і стає на лапи



Собака
Індійський вовк - родоначальник 
більшості порід собак. Собака володіє 
відмінним нюхом, її ніс виконує роль 
«холодильника». У спеку тварини 
вдихають носом, а видихають через рот. 
Сьогодні у світі налічується близько 400 
порід собак. Вони поділяються на три 
групи : службові, мисливські та 
кімнатно-декоративні.


